

LUDWIG-MAXIMILIANS-UNIVERSITÄT MÜNCHEN



## Vierte Satzung zur Änderung der Prüfungs- und Studienordnung der Ludwig-Maximilians-Universität München für den Bachelorstudiengang Kunstgeschichte (2010)

Vom 4. Juni 2012

§ 1

§ 34 der Prüfungs- und Studienordnung der Ludwig-Maximilians-Universität München für den Bachelorstudiengang Kunstgeschichte (2010) vom 16. März 2010, zuletzt geändert durch Satzung vom 3. November 2011, wird wie folgt geändert:

1. Satz 4 erhält folgende Fassung:

"<sup>4</sup>Die Grundakte, die aus Abschriften der Bachelor-Urkunde, des Bachelor Diploma, des Bachelor-Zeugnisses, des Bachelor Certificate und des Transcript of Records besteht, wird unbegrenzte Zeit aufbewahrt."

2. Es wird folgender Satz 5 angefügt:

"5Die Aufbewahrung kann in elektronischer Form erfolgen."

§ 2

Diese Satzung tritt mit Wirkung vom 1. April 2010 in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Ludwig-Maximilians-Universität München vom 10. Mai 2012 sowie der Genehmigung des Präsidenten der Ludwig-Maximilians-Universität München vom 4. Juni 2012, Nr. I.3-453.09:1.

München, den 4. Juni 2012

gez.

Prof. Dr. Bernd Huber Präsident

Die Satzung wurde am 4. Juni 2012 in der Ludwig-Maximilians-Universität München niedergelegt, die Niederlegung wurde am 4. Juni 2012 durch Anschlag in der Ludwig-Maximilians-Universität München bekannt gegeben. Tag der Bekanntmachung ist daher der 4. Juni 2012.